

「日本人の食事摂取基準（2025年版）」策定検討会報告書正誤表

「日本人の食事摂取基準（2025年版）」策定検討会報告書」において、掲載内容に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたこととお詫びするとともに、以下のとおり訂正させていただきます。なお、HP上に掲載されている内容につきましては、修正が反映されております。

頁	該当箇所	誤	正
357	表1 脚注	⁸ 妊婦及び授乳婦の耐容上限量は2,000 mg /日とした。	⁸ 妊婦及び授乳婦の耐容上限量は2,000 μg /日とした。
363	表3 脚注	⁶ 妊婦及び授乳婦の耐容上限量は2,000 mg /日とした。	⁶ 妊婦及び授乳婦の耐容上限量は2,000 μg /日とした。